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回答：７年生 15件（27.8％）、８年生 22件（40.7％）、９年生 17件（31.5％） 

 
回答：運動部に所属している 38件（70.4％）、文化部に所属している 12件（22.

2％）、運動部と文化部の両方に所属している ０件（０％）、所属していない ４件（7.

4％）  
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回答：大会・コンクールなどで良い成績をおさめるため 15件（30％）、チームワーク・

協調性・共感を味わいたいから 17件（34％）、体力・技術を向上させるため 31件（6

2％）、友達と楽しく活動するため 39件（78％）、部活動以外に興味のある活動がない

ため 1件（2％）、学校以外にスポーツや文化の活動を行う場所・施設がないため 2件

（4％）、進学や就職に有利になるかもしれないから 2件（4％）、特に理由はない 5件

（10％）、その他 5件（10％） 

※その他で「歌や楽器が好きだから」などの回答あり。 

 

４．あなたは部活動の顧問の先生から指導を受けることで、どのようなことを期待します

か。次のうち、最も当てはまるものを１つ選択してください。 

 
回答：日頃からよく知っている先生に、分かりやすく指導してもらえる 3件（6％）、体

力・技術が向上できる 12件（24％）、部活動をもっと好きになる 5件（10％）、専門

的な技術指導を受けられる 5件（10％）、充実感を感じられる 4件（8％）、時間をし

っかりかけて指導してもらえる 0件（0％）、短い時間で効率的に指導してもらえる 2件

（4％）、特に期待することはない 17件（34％）、その他 2件（4％） 
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回答：運動クラブに所属している 28件（51.9％）、文化クラブに所属している 9件（1

6.7％）、運動クラブと文化クラブの両方に所属している 0件（0％）、所属していない 

17件（31.5％） 

 
回答：大会・コンクールなどで良い成績をおさめるため 13件（35.1％）、チームワー

ク・協調性・共感を味わいたいから 14件（37.8％）、体力・技術を向上させるため 24

件（64.9％）、友達と楽しく活動するため 25件（67.6％）、クラブ活動以外に興味のあ

る活動がないため 2件（5.4％）、振興会での活動以外にスポーツや文化の活動を行う場

所・施設がないため 1件（2.7％）、進学や就職に有利になるかもしれないから 4件（1

0.8％）、特に理由はない 3件（8.1％）、その他 1件（2.7％） 

 
回答：体力・技術が向上できる 10件（27％）、クラブ活動をもっと好きになる 5件（1

3.5％）、専門的な技術指導を受けられる 9件（24.3％）、充実感を感じられる 0件

（0％）、時間をしっかりかけて指導してもらえる 5件（13.5％）、短い時間で効率的に

指導してもらえる 1件（2.7％）、特に期待することはない 7件（18.9％） 
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回答：同世代の生徒が行う競技性・専門性の高いスポーツ・文化活動（硬式野球、ジュニ

ア・ユースサッカーなど） 12件（22.2％）、同世代の生徒が楽しみながら行うスポー 

ツ・文化活動（マルチスポーツクラブ、ダンスサークルなど） 2件（3.7％）、様々な世

代の人で楽しみながら行うスポーツ・文化活動（スポーツクラブ、カルチャーセンターな

ど） 4件（7.4％）、個人で行うスポーツ・文化活動（フィットネスクラブ、ピアノな

ど） 5件（9.3％）、所属していない 31件（57.4％） 

 
回答：部活動・振興会のクラブ活動には行いたい競技種目や活動種目がない 6件（26.

1％）、部活動・振興会のクラブ活動より、活動のレベルが高い 10件（43.5％）、部活

動・振興会のクラブ活動より専門的な指導が受けられる 5件（21.7％）、他の学校の友達

と一緒に出来る 5件（21.7％）、その他 8件（34.5％） 
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回答：軟式野球 4件（7.4％）、柔道 2件（3.7％）、サッカー（またはフットサル） 

9件（16.7％）、バレーボール 11件（20.4％）、バドミントン 23件（42.6％）、ダ

ンス 9件（16.7％）、書道 2件（3.7％）、茶道・華道 11件（20.4％）、プログラミ

ング・ロボット 4件（7.4％）、eスポーツ 16件（29.6％）、その他 11件（20.

4％） 

※その他で「バスケットボール部」や「バスケ」などバスケットボールに関連するものが5

件（9.3％）。 

 

※回答割合については、小数点第二位以下を四捨五入していることや、複数回答可としてい

る都合から、合計が100％にならないものがあります。 

 


